
ACTA 050-E-2018
Acta de la sesión extraordinaria y solemne que celebra el Concejo Municipal de Tarrazú,
en el Parque Central de San Marcos de Tarrazú, San Marcos de Tarrazú, a las nueve
horas del siete de agosto del dos mil dieciocho.
MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL PRESENTES:
REGIDORES PROPIETARIOS:
Señor  Marco  Antonio  Vargas  Valverde  (Presidente  Municipal),  señora  Eida  Montero
Cordero (Vice Presidenta Municipal), señor Jorge Godínez Mora.
REGIDORES SUPLENTES EN CALIDAD DE PROPIETARIOS:
señora Eduvina Chinchilla Borbón, Señora Vanessa Mora Vega.
REGIDORES SUPLENTES:
Señor Pablo Zúñiga Méndez, señora Patricia Ureña Miranda,
SINDICOS PRESENTES:
Señora Marielos León Blanco, Síndica San Marcos
Señor Juan Diego Blanco Valverde, Síndico San Carlos.
FUNCIONARIOS PRESENTES:
Señora Ana Lorena Rovira Gutiérrez, Alcaldesa Municipal.
Señor Fernando Portugués Parra, Vice Alcalde Municipal.
Señora Daniela Fallas Porras, Secretaria Concejo Municipal.
REGIDORES AUSENTES DEBIDAMENTE JUSTIFICADOS:
señor  Juan Carlos  Sánchez  Ureña,  señor  Álvaro  Rojas  Montero,  señor  Henry  Mena
Camacho.

ARTÍCULO I: APROBACION DE LA AGENDA
Una vez aprobada, se inicia la sesión con base a la siguiente agenda:

1. Conmemoración 150 años del Cantón de Tarrazú

ARTICULO I: CONMEMORACIÓN 150 AÑOS DEL CANTON DE TARRAZÚ  

Conmemoración de los 150 años de fundación del Cantón de Tarrazú:
1. Canto del himno del Cantón
2. Canto del himno Nacional
3. Palabras del Gestor Cultural Alejandro Navarro Cruz, sobre la historia del

Cantón de Tarrazú
4. Palabras de la señora Vice Presidenta: Eida Montero Cordero
5. Palabras de la señora Alcaldesa: Ana Lorena Rovira Gutiérrez
6. Palabras del señor Presidente Municipal: Marco Antonio Vargas Valverde

Se agradece la presencia a los miembros de la mesa principal, quienes están
como invitados del Concejo Municipal:

 Señora Patricia Bolaños, Alcaldesa de Quepos
 Señor Jeffry Montoya, Alcalde de Pérez Zeledón
 Señor Dennis Mora, Alcalde de León Cortés
 Señor Leonardo Chacón, Alcalde de Dota
 Señora María Vita Monge, Diputada
 Joven Luis Diego Góngora, Enlace con Casa Presidencial 
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 Señor Rogis Bermúdez Cascante, Presidente Ejecutivo Consejo Nacional de
la Producción.

Además,  nos  acompañan funcionarios  de  la  Municipalidad  de  Pérez  Zeledón,
señora Rosibel Ramos Madrigal y funcionarios de la Municipalidad de Quepos.
Instituciones del Cantón de Tarrazú y Zona de Los Santos.
Así, como los funcionarios de la Municipalidad de Tarrazú y vecinos del Cantón.

Además se realizan actividades culturales, a cargo del Grupo Folklórico Dango de
México, el señor Pablo Ugalde y el señor Dionisio Cabal.

Sin más asuntos que tratar finaliza la sesión a las trece horas del día.

____________________                                                  _____________________   
Daniela Fallas Porras                                                      Marco Antonio Vargas
Valverde                                     
      SECRETARIA                                                                    PRESIDENTE              
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